

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 28.11.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004507813

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Buner & Hasler Raumgeber KLG, St. Gallen

Buner & Hasler Raumgeber KLG

Fellenbergstrasse 59 9000 St. Gallen

Rechtsform: Kollektivgesellschaft

UID: CHE210518630 **Sitz:** St. Gallen

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Lieferung und Erbringung von Dienstleistungen aller Art insbesondere auf dem Gebiet von sozialen und betriebswirtschaftlichen Beratungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern

Buner & Hasler Raumgeber KLG, in St. Gallen, CHE-210.518.630, Fellenbergstrasse 59, 9000 St. Gallen, Kollektivgesellschaft (Neueintragung). Beginn: 09.11.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Lieferung und Erbringung von Dienstleistungen aller Art insbesondere auf dem Gebiet von sozialen und betriebswirtschaftlichen Beratungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Urheberrechte, Patente und

Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Eingetragene Personen: Buner, Patrick, von Flums, in St. Gallen, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Hasler, Esther Ruth, von St. Margrethen, in St. Gallen, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 10607 vom 23.11.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG